

ಭಾರತೀಯ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಆರ್.ಎಮ್.ಎಸ್.ಇಲಾಖೆ ನೌಕರರ
ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಬೆಂಗಳೂರು
ನಂ. 23, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಹರೇ ಕೃಷ್ಣ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಾನಂದ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು 560001
ದೂರವಾಣಿ 080-41248612/22202119

E-Mail : iprmscoops@gmail.com
postalcoopsociety.org

website :

6ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯ ಆಮಂತ್ರಣ

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರೇ,

2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಹಾಸಭೆಯ ಸೂಚನಾ ಪತ್ರ

ಸಂಘದ 6ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 18.09.2016 ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00ಕ್ಕೆ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ.ಜಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಿ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ನಂ.1, ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ರಸ್ತೆ, ಶೇಷಾದ್ರಿ ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 020 ರಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಮಹಾಸಭೆಯ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕಲಾಪದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕಲಾಪಗಳ ವಿವರ

1. ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.
2. ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ.
3. ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಗೆ ಸೂಚನಾಪತ್ರವನ್ನು ಓದಿ ದಾಖಲಿಸುವುದು.
4. ದಿನಾಂಕ 20.09.2015 ರಂದು ನಡೆದ 5ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದಿ ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು
5. 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯ ಮಂಡನೆ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ
6. 2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಖರ್ಚಾಗಿರಬಹುದಾದ ಅಥವಾ ಉಳಿತಾಯವಾಗಿರಬಹುದಾದ ಬಾಬುಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು ಹಾಗೂ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು
7. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಭಾಷಣ
8. ವಂದನಾರ್ಪಣೆ
9. ಸಭೆಯ ಮುಕ್ತಾಯದ ನಂತರ ಭೋಜನ

ದಿನಾಂಕ : 20-08-2016

ಸ್ಥಳ : ಬೆಂಗಳೂರು

ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿಯ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ

ಸಹಿ/-

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಭಾರತೀಯ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಇಲಾಖೆ ನೌಕರರ

ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಸಭೆಗೆ ಬರುವಾಗ ಸಂಘದಿಂದ ನೀಡಿರುವ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತರತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಗೆ ತಿಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

5ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ವರದಿ

5ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯು ಅಂದರೆ ದಿನಾಂಕ : 20.09.2015 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಂದಿರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಭವನ ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬೀದಿ, ಬಡಗನಾಡು ಸಂಘ ಭವನದ ಎದುರು, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 020 ರಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ.ಜೆ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಕೆಳಕಂಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ :

ಸದರಿ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಕಾಶೀನಾಥ್ ಪತ್ತಿಮಠರವರ ಶಿವಸುತ್ತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಕುಮಾರಿ ಪೂಜಾ ಹಾಗೂ ಕುಮಾರಿ ತೇಜಸ್ವಿನಿಯವರ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಹಾ ಸಭೆಯ ಕಲಾಪಗಳು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರುಗಳ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾದವು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿರಂಪಣೆಯನ್ನು ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ನಟರಾಜ್‌ರವರು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.

ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ:

ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ನಟರಾಜ್‌ರವರು ಸಭೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿತರಾದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು/ಸಹಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಬಯಸಿ, ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾದ ಶ್ರೀ.ಭಾಸ್ಕರ್‌ರವರು ಅನಿವಾರ್ಯಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ಬರಲಿಲ್ಲವಾದ ಕಾರಣ, ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿ, ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ.ಜೆ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರನ್ನು ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸುವಂತೆ, ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ನೆರೆದಿರುವ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸುಲಲಿತ ಹಾಗೂ ಸುಗಮವಾಗಿ ನಡೆಸಿ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ನೋಟಿಸ್ ಓದಿ ದಾಖಲು ಮಾಡುವುದು:

ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಜಿ.ರೇಣುಕಾಪ್ರಸಾದ್‌ರವರು ಸಭೆಗೆ ಓದಿ ಹೇಳಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆದರು.

2015-16ರ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ಮಂಡನೆ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ:

ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಯು.ಎಸ್.ರಾಜೇಶ್‌ರವರು 2014-2015ರರ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಓದಿ ಹೇಳಿ-ಮಂಡಿಸಿ, ಸದಸ್ಯರು ಕೈ ಎತ್ತುವುದರ ಮೂಲಕ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆದರು.

ದಿನಾಂಕ 21.09.2014ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು:

ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಜಿ.ರೇಣುಕಾಪ್ರಸಾದ್‌ರವರು 4ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರೆದರು ಓದಿ, ಸದಸ್ಯರ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಕರತಾಡನದ ಮೂಲಕ ಪಡೆದರು.

2014-2015ರ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯ (ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಖರ್ಚಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಉಳಿತಾಯವಾಗಿರುವ ಬಾಬು) ವನ್ನು ಮಂಡಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು.

2014-2015ರ ಸಾಲಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಖರ್ಚಾಗಿರುವ ಅಥವಾ ಉಳಿತಾಯವಾಗಿರುವ ಬಾಬುಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಓದಿ ಹೇಳಿ ಮತ್ತು 2015-16ರ ಮುಂಗಡ ಆಯವ್ಯಯವನ್ನು ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಸದಸ್ಯರ ಸರ್ವಾನುಮತಿಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆದರು.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆ 2016

ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಸಂತಲಕ್ಷ್ಮೀಯವರು ಮಾತಾನಾಡಿ ಸದರಿ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಅವಧಿಯು 2016ರ ಫೆಬ್ರವರಿ ಮಾಸದಲ್ಲಿ ಮುಗಿಯುವ ಕಾರಣ ಕಾಯ್ದೆ 28(ಎ) ರ ಪ್ರಕಾರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು 2016ರ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಆಸಕ್ತ ಸದಸ್ಯರು, ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಸೂಕ್ತ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪವಿಧಿಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಸದರಿ ಬೈಲಾ ನಂ 43

ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಸಂತಲಕ್ಷ್ಮೀಯವರು ಮುಂದುವರೆದು ಸಂಘದ ಸದರಿ ಬೈಲಾ 43ರ ಪ್ರಕಾರ ಸಂಘದ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಪೂರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಗರಿಷ್ಠ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಂಖ್ಯೆ 19 (ಹತ್ತೊಂಬತ್ತ)ಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಸುಸೂತ್ರ ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು 11 (ಹನ್ನೊಂದ)ಕ್ಕೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿ ಸದರಿ ಬೈಲಾವನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿಮಾಡುವುದು. ಈ ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಸರ್ವಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಯಿತು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾಷಣ:

ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ.ಜಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಯವರು ತಮ್ಮ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ನೆರೆದಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ವಂದಿಸುತ್ತಾ, ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಹಂಚುವ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಕಳೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿತವಾಗಿದ್ದ ನಿವೇಶನದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಎಲ್ಲಾ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಸದಸ್ಯರು/ಸಹಸದಸ್ಯರುಗಳ ಕಾಳಜಿ ಇದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಿ, ನಿವೇಶನದ ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು ನೋಂದಣಿಯಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತಿರುವ ವಿಳಂಬದ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ಷಮೆ ಯಾಚಿಸಿದರು.

ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ವಿಳಂಬದ ಬಗ್ಗೆ ಕಳೆದ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ, ಕಾರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ, ಅಂದರೆ, ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿರುವ ದಾವೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕೆಲವು ಕುಟುಂಬಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳು ತಮ್ಮ ಭಾಗಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಕಿರುವ ದಾವೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ನೆನಪಿಸಿತ್ತಾ, ಈ ಸಾರಿ ಅವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಸುಮಾರು 80% ಭಾಗದಷ್ಟು ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಆಗಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ಹರ್ಷಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಈ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಸುಯೋಗ ಈ ದಿನ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಇಷ್ಟು ದಿನ ತಾವೆಲ್ಲರೂ ಬಹು ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ನಮ್ಮ ಜೊತೆಗೆ ಸಹಕರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದವನ್ನು ಅರ್ಪಿಸಿದರು.

ಈಗಾಗಲೇ ನಮ್ಮ ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರು ಬಡಾವಣೆಗೆ ತಡೆಗೋಡೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಕೆಲಸ ಮುಗಿಸಿದ್ದು, ಮುಂಬಾಗದಲ್ಲಿ Archನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ 'ಪೋಸ್ಟಲ್ ಸಿಟಿ' [Postal City Board] ಫಲಕವನ್ನು ಹಾಕಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ಹರ್ಷಿಸುತ್ತೇನೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಂಭಾಗದಿಂದ ಶುರುವಾಗುವ ಮೈನ್ ರೋಡ್‌ನ್ನು ಡಾಂಬರ್‌ನ ಬದಲಾಗಿ concrete ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಮಾಡುವ ಆಶ್ವಾಸನೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಭೂಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರು ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ಇಷ್ಟರಲ್ಲೇ ಭೂ ಸ್ವಾಧೀನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ಉಳಿದ ಭೂ ಪರಿವರ್ತನಾ ಕಾರ್ಯವು ಮುಗಿಯುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದು ನಂತರದಲ್ಲಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಹಂಗಾಮಿ ನೀಲನಕ್ಷೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಅದರ ಸರ್ಕಾರಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಈ ವರ್ಷದೊಳಗಾಗಿ ಪಡೆಯುವ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯವು ಸುಮಾರು 25-30% ಭಾಗ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಹಣಕಟ್ಟಿರುವ ಸದಸ್ಯರು/ಸಹಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಸುಮಾಲೋಚಿಸಿ ನಿವೇಶನದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದರವನ್ನು ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ವರ್ಷದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ತಾಹಣ ಕಟ್ಟಿರುವವರ, ಸದಸ್ಯರ/ಸಹಸದಸ್ಯರ, ಜೇಷ್ಠತಾಪಟ್ಟಿ (seniority list)ನ್ನು ನಮ್ಮ ಸಂಘವು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಇದೇ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಹಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದರಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಏನಾದರೂ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಬಂದು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಸಹ ತಿಳಿಸಿದರು.

24 ಎಕರೆಗೆ ಮೀರದಂತೆ ಬಡಾವಣೆಯ ನೀಲನಕ್ಷೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಬೇಕು, ಇಲ್ಲವಾದರೆ, ಅದರ approvalನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿತ್ತಾ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ 24 ಎಕರೆಗೆ ಮೀರದಂತೆ, ಬಡಾವಣೆಯ ಪ್ಲಾನ್ (plan)ನ್ನು ತಯಾರಿಸಬೇಕಾಗ ಬಹುದೆಂದು, ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಣ ಕಟ್ಟಿದ (ಪೂರ್ತಾ) ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿದೂ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಯಾವ ಅನುಮಾನ ವಿಲ್ಲದಂತೆ ಹಂಚಲಾಗುವುದೆಂದು ಭರವಸೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟು, ಈ ವರೆಗೆ ನೀಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ನೀಡಿದ ಸಹಕಾರಕ್ಕೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತಾ, ಸಭೆಗೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನೆರೆದಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಅವರ ಅನಿಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಾಲಾವಕಾಶವನ್ನು ಅನುವುಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

ಸದಸ್ಯರು/ಸಹಸದಸ್ಯರಿಂದ ಬಂದ ಅನಿಸಿಕೆಗಳು ಹಾಗೂ ಅದಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಮಾಜಾಯಿತಿಗಳು:

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಜವರಾಜು (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.790) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟಂತಹ ಹಣಕಾಸುಗುಣವಾಗಿ, ಕೆಲಸ-ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆದಿಲ್ಲ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕೋರಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ, ಸಂಘದಿಂದ ನೀಡಿದ (ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರಿಗೆ) ಪ್ರತಿ ರೂಪಾಯಿಗೂ ಲೆಕ್ಕವಿದೆ. ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಪ್ರತಿ ಜಮೀನೂ, ಕ್ರಯಪತ್ರ, ಕರಾರು ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಕೆಲವು ದಾವೆಗಳನ್ನು (outside court) ಇತ್ಯರ್ಥ ಪಡಿಸಿ, ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡ confirmation deedಗಳೂ ಸಹ ಎಲ್ಲವೂ ಸಂಘದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲೇ ಇದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಂದನ್ನು ಸಹ RCS, ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ Income Taxಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ Auditor reportನಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ, ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪ-ಸ್ವಲ್ಪ ಹಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರಬಹುದು. ಆದಷ್ಟು ಸಹ ಅವರಿಂದ ಲೆಕ್ಕವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಯಾವ ಆತಂಕಕ್ಕೂ ಅಸ್ಪದ ವಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಮಹೇಶ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.1302) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಹಣ ಕಟ್ಟಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರ ನಿರೀಕ್ಷಣೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆ, ನಿವೇಶನದ ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು ನೋಂದಣಿ ಯಾವಾಗ? ಮತ್ತು ಇದು ಈ ವರ್ಷದ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವಂತೆ, seniority list ನಂತೆಯೇ ನಡೆಯುತ್ತಾರಾ?

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಈ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯದೊಳಗಾಗಿ ಬಡಾವಣೆಯ ನೀಲನಕ್ಷೆಯ approval ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ 2016ರ ಜೂನ್ ಅಂತ್ಯದ ವೇಳೆಗೆ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಹುತೇಕ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವ ಆಶ್ವಾಸನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಸುರೇಶ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.784) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ seniority list ಯಾವ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ತಯಾರಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅದರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರಿದರು ಮತ್ತು ಬಡಾವಣೆ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಸಂಘದಿಂದಲೇ ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡಿದರೆ ಅನುಕೂಲವೆಂದು ಹೇಳಿದರು ?

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಯಾವ ಸದಸ್ಯರು ಪೂರ್ತಾ ಹಣವನ್ನು ಯಾವದಿನ ಕಟ್ಟುತ್ತಾರೋ, ಅವರ seniority ಅಂದಿನಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾತ್ತದೆ ಎಂದಯ ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಗೂ seniority list_ನ್ನು ಸಹಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯ guidelineನಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವ ಅನುಮಾನಗಳನ್ನು ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಂದುವರೆದು ಬಡಾವಣೆ ವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಂಘದಿಂದ ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸುಮಾರು 30% ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮುಗಿದ ನಂತರ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಸಂಜೀವ್ ಜಿತೂರಿ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.73) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಪ್ರಾರಂಭಿಕವಾಗಿ ಚದರಡಿ ಬೆಲೆ ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕಿಂತ ಚದರಡಿ ಬೆಲೆ ಈಗ ಜಾಸ್ತಿ ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಭೆಯ ಮುಂದೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ನಿವೇಶನ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗುವ ತನಕ ಹಚ್ಚುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತದೆ ಇದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರವೇನೆಂಬುದನ್ನು ಕೇಳಲಾಗಿ?

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮಾತಾನಾಡಿ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಂಘವು ಆಕಾಲಕ್ಕೆ ಇರುವ ಬೆಲೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಚದರಡಿಗೆ ಒಂದು ಅಂದಾಜು ಬೆಲೆಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ Project ವ್ಯಾಪ್ತಿ 2-3 ವರ್ಷಗಳಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಮಧ್ಯ-ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಲೆಯೇರಿಕೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗಿರುವುದರಿಂದ, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹಂತದಲ್ಲೂ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಎಲ್ಲರೂ ಒಪ್ಪುವಂತೆ ನಿವೇಶನದ ದರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳಿಕೆ ಅನಿವಾರ್ಯಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆಯಾಗುತ್ತಲೇ ಇರುವುದರಿಂದ, ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯ ಸುಮಾರು 30% ಮುಗಿದ ನಂತರ, ಭೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿದಾರರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿ ಹಾಗೂ quality (development ಬಗ್ಗೆ) ಚರ್ಚಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಏರಿಕೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಒಪ್ಪುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ವೆಂಕಟೇಶ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.503) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಪೂರ್ತಾಹಣವನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಾವು. ನಮ್ಮಂಥವರಿಗೆ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲವೆಂದು ಮಾತನಾಡಿದಾಗ

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹಣವನ್ನು ಬೇಗನೆ ಕಟ್ಟಿದ ಸದಸ್ಯರು seniority listನಲ್ಲಿದ್ದು ಅವರುಗಳಿಗೆ ನಿವೇಶನಗಳು, ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿಯೇ ನೊಂದಣಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರುಗಳ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿದ (ಮೂಲೆ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು) ಕೌನ್ಸಲಿಂಗ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿವೇಶನಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿ, ನಿವೇಶನದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಲ್ಲಿ ತಾರತಮ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪ್ರಸಾದ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.964) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಪೂರ್ಣ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಮಾಹಿತಿ, ಮತ್ತು ನಿವೇಶನದ ನೊಂದಣಿಯ ಸಮಯದ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಬೇಕೆಂದು ಕೇಳಿದರು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಮುದ್ರಿತವಾಗಿರುವ ಬಡಾವಣೆಯ ಪಕ್ಷಿನೋಟದ ಬಗ್ಗೆ ಹರ್ಷವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ತಮ್ಮ ಮೇಲಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ (Time schedule) ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ, ತಮ್ಮ ಸಹಕಾರ ಸಹಯೋಗಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ ಮೆಚ್ಚಿಗೆಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಸಹಕಾರ ಹೀಗೆಯೇ ಮುಂದುವರೆಯಲೆಂದು ಅಪೇಷಿಸಿರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ವಿಶ್ವನಾಥ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.28) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಳದ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಎಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರೆ (ನಿಖರವಾಗಿ) ಅದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧತೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಕೂಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, practical ಆಗಿ ಎಷ್ಟು ಖರ್ಚು ಬರುವುದೆಂದು ಅಂಜಾಜಿಸಿ ಡೆವಲಪರ್‌ನೊಡನೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹೊರೆಯಾಗದಂತೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಸುಂದರೇಶ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.960) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಕೊನೆಯ ಕಂತಿನ ಹಣ ಕಟ್ಟರದಿದ್ದರೆ ನಿವೇಶನ ಹಂಚಿಕೆ ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಾಗುವುದೆಂದಾಗ ?

ಅದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪೂರ್ತಾ ಹಣ ಸಂದಾಯವಾದ ನಂತರ, seniority ನಲ್ಲಿ approval ಪಡೆದು ಅವರ seniority ಯಂತೆ ನಿವೇಶನವನ್ನು ನೊಂದಣಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಹುರ್ದಾರ್ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.942) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ನಿವೇಶನದ ಬೆಲೆ ಶೇ40 ರಿಂದ 50% ಎಂದು ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಬರೆದಿರುತ್ತೀರಿ. ಅದು ಯಾವ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಈ ಹೆಚ್ಚಳ ಕೇವಲ ಒಂದು ಬಾರಿಯೋ ಅಥವಾ ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಆಗುತ್ತದೆಯೇ?

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, 40 ರಿಂದ 50% ಹೆಚ್ಚಳ ಕೇಳಿರುವುದು ಡೆವಲಪರ್ ಮಾತ್ರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮವಾದದ್ದು. ಈ ಹೆಚ್ಚಳ ಕೇವಲ ಒಂದು ಬಾರಿ ಮಾತ್ರ ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚಳ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಮಾಲಿ (ಸದಸ್ಯತ್ವ ನಂ.810) ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ, ಸರ್ವಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಮಂದಿಸುತ್ತಾ, ಸದರಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ವಿಳಂಬವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ಆತಂಕವನ್ನು ಹುಟ್ಟು ಹಾಕಿದೆ. ಹಿಂದಿನ ಸಾರಿ ಡೆವಲಪರ್ ಶ್ರೀ.ಭಾಸ್ಕರ್‌ರವರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದು, 2015ರ ಅಂತ್ಯದ ವೇಳೆ ನೊಂದಣಿ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮುಗಿಸುವ ಆಶ್ವಾಸನೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸಹ ಮುಗಿಸಿ ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈ ದಿನ ಅವರ ಗೈರು ಹಾಜರಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಆತಂಕಕ್ಕಾಗಿ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಏನೆ ಆದರೂ ನಾವುಗಳು ಡೆವಲಪರ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗವನ್ನು ಸ್ನೇಹಿತರಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಂಬಿದ್ದೇವೆ. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯೇ ಡೆವಲಪರ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮುಂದಾಳತ್ವ ವಹಿಸಿ ಖುದ್ದಾಗಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಕೊಟ್ಟ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸಾಧಿಸಬೇಕು. ಈ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರಿಂದಲೂ ಇದೆ. ಅಂದುಕೊಂಡಂತೆ ಬಡಾವಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಡೆದಿಲ್ಲ. ನಿವೇಶನ ಹಾಕಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು ನಂಬಿರುವುದು ಸಂಘವನ್ನು ಇದನ್ನು ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ಶ್ರೀಘವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರವೃತ್ತರಾಗಕೆಂದು ಆಶಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಂತರ ಮುಂದುವರೆದ ನಿವೇಶನದ ದರದ ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹೊರೆಯಾಗದಂತೆ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಬೆಲೆಯನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹ ಪಡಿಸಿದರು.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯಲ್ಲಿ seniority listನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವುದೇ ಒಂದು ಸಾಕ್ಷಿ. ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರ ಬೆಂಬಲ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಸಕಲ ಕಾರ್ಯಗಳು ಕೈಗೊಂಡಲಿ ಎಂದು ಆಶಿಸಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂತ್ತರವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಮೊದಲು ಶ್ರೀ.ಮಾಲಿಯವರ ಸಮಯೋಚಿತ ವಸ್ತು ನಿಷ್ಠೆ ಮಾತುಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿ, ಈಗಾಗಲೇ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ತಡೆಗೋಡೆ ಫಲಕ, ಆರ್ಚ್‌ಗಳು ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಪ್ರಾರಂಭ, ಮತ್ತು ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಛಾಯ ಚಿತ್ರಗಳು ಸಹ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸದಸ್ಯರಾದರೂ ಖುದ್ದಾ ಬಡಾವಣೆಯನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿ, ನಿವೇಶನದ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಜಾಸ್ತಿ ಹೊರೆಯಾದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾರ್ಯಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಂಘದಲ್ಲೆ 3 ನಿರ್ದೇಶದರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ, ಪ್ರತಿ ಹಂತದಲ್ಲೂ ಡೆವಲಪರ್ ಜೊತೆಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಚರ್ಚಿಸಿ, ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮುಗಿಯುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸದಸ್ಯರ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ವಾಸ್ತವಾಂಷದ ಉತ್ತರವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಂದು ಕುಟುಂಬದ ಹಾಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಘವು ಬಯಸುವುದು ಸದಸ್ಯರ ಹಿತ ದೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸುಂದರ ಬಡಾವಣೆಯ ಸುಸಜ್ಜಿತ ನಿವೇಶ (ತಕರಾರು ರಹಿತ). ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ಸಹ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರು ನೆಮ್ಮದೆ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಬೇಕಾದ ಸುಂದರ ಮನೆ ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಆತ್ಮಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಕಂಕಣ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಅನಿವಾರ್ಯತೆಯಿಂದಂಟಾದ ವಿಳಂಬ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ನಿವೇಶನದ ದರ, ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರೂ ಸಹಕರಿಸಬೇಕೆಂದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೋರುತ್ತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತಾ ವಂದನಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡಲು ಶ್ರೀ.ಕಾಶಿನಾಥ್ ಪತ್ರಿಮಠ್‌ರವರನ್ನು ವೇದಿಕೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದರು.

ವಂದನಾರ್ಪಣೆ:

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಕಾಶಿನಾಥ್ ಪತ್ರಿಮಠ್‌ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಸಂಗೋಪಾಂಗವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿ ಕೊಟ್ಟ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರು/ಸಹ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ಮಹಾಸಭೆಯ ಬಾಡಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಶ್ರೀ.ಮಾಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಂದಿರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೂ ಉತ್ತಮ ರುಚಿಯ ಭೋಜನವನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಶ್ರೀ.ತಿಲಕ್ ರವರಿಗೂ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕಾರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಸಮಾರಂಭವು ಭೋಜನದ ನಂತರ ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಯಿತು.